

[všetkým známým zájemcom]

V Bratislave dňa 08.07.2021

VEC: Vysvetlenie súťažných podkladov č. 20 – Stakčín – Intenzifikácia úpravne vody

Obstarávateľ **Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a. s., so sídlom Komenského 50, 042 48 Košice, IČO: 36 570 460** (ďalej aj ako „Obstarávateľ“) v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako „ZVO“) Oznámením o vyhlásení verejného obstarávania, ktoré bolo dňa 04.06.2021 uverejnené v Dodatku k Úradnému vestníku Európskej únie pod číslom 2021/S 107-282797 a dňa 07.06.2021 vo Vestníku verejného obstarávania číslo 134/2021 pod označením 28840 - MSP (obe oznámenia ďalej spoločne aj ako „Oznámenie“) vyhlásil verejné obstarávanie na predmet zákazky „**Stakčín – Intenzifikácia úpravne vody**“ (ďalej aj ako „Zákazka“).

Spoločnosť **Tatra Tender s. r. o., so sídlom Krčméryho 16, 811 04 Bratislava, Slovenská republika** realizuje pre Obstarávateľa predmetnú verejnú súťaž na obstaranie Zákazky a na základe poverenia Obstarávateľa vykonáva v mene Obstarávateľa niektoré úkony spojené s jej realizáciou.

Obstarávateľovi boli v procese verejného obstarávania doručené nižšie uvedené otázky / žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov. V súlade ustanovením § 48 Zákona Obstarávateľ všetkým záujemcom poskytuje nižšie uvedené odpovede / vysvetlenia uvedené v tabuľke.

Žiadosti o vysvetlenie / doplnenie súťažných podkladov				
Číslo	Otázka / obsah žiadosti a odpoveď			
1	Otázka:			
	Vo „výkaze výmer - Elektročast“;			
	Stavba:	Stakčín – intenzifikácia úpravne vody		
	PS 0206	Káblové NN rozvody a elektroinštalácia		
		Práce a dodávky M		
		Elektromontáže		
	1	Montáž - rúrka elektroinštalácia pancierová z PH D=20mm, uložená voľne alebo pod omietkou	m	6 450,000
	Chýba vzorec v stĺpci F. Poprosíme doplniť vzorec do stĺpca F pre položku č.1.			
	Odpoveď:			



TATRA TENDER

	Súčasťou vysvetlenia je ako samostatná príloha priložený výkaz výmer s doplneným vzorcom.
2	<p>Otázka:</p> <p>V objektovej skladbe sú objekty:</p> <ul style="list-style-type: none">- Stavebné úpravy objektu čerpacej stanice- Úprava spevnených plôch- Úpravy vonkajšieho osvetlenia- Úpravy oplatenia <p>Kde vo výkaze a PD sa nachádza tento objekt?</p>
	<p>Odpoveď:</p> <p>Nie je nám jasné kde sa presne nachádza daná skladba nakoľko v projektovej dokumentácii v časti A a B1, ako aj v zozname príloh tento objekt nefiguruje. Predmetné úpravy nie sú súčasťou projektu a jedná sa o preklep. Jediná úprava oplatenia je zahrnutá v rámci stavebného objektu Stavebné úpravy kalových polí.</p>
3	<p>Otázka:</p> <p>Vo výkaze-výmer (Rozpočet-Stavebná Časť, Rozpočet-Elektročasť) je požadovaný nosný systém (žľaby, rebrík) z antikorovej ocele. Je požadovaná nerez typ A2 alebo A4?</p>
	<p>Odpoveď:</p> <p>Keďže sa v úpravni vody vyskytujú aj rôzne chemické látky používané pre úpravu pitnej vody uvažovaný je typ nerezovej oceli A4.</p>
4	<p>Otázka:</p> <p>V podkladoch v časti 0810605 G2 PDF_AKT_ele v objekte PS 0206 – Káblové NN rozvody a elektroinštalácia, číslo prílohy G.2-2 je zobrazená prehľadová schéma napájania. V nej sa nachádzajú schémy rozvádzačov RM52 až RM56 (vyznačené oranžovou farbou). Schémy rozvádzačov chýbajú v PD a nie sú ani vo výkaze-výmer. Majú byť dodávkou elektro? Ak áno, potrebujeme doplniť ich schémy.</p>
	<p>Odpoveď:</p> <p>Jedná sa o vlastné rozvádzače zariadenia, ktoré tvoria súčasť dodávky zariadenia a budú dodané so zariadením výrobcom zariadenia (sú súčasťou dodávky strojnej časti). RM52-RM54 sú rozvádzače UV filtrov a RM55, RM56 sú rozvádzače ATS.</p>
	<p>Otázka:</p>



TATRA TENDER

5	V PD chýba výkres rozvádzača RS4.
	Odpoveď: Výkres rozvádzača nechýba, je súčasťou časti „E.2.10 - Stavebné úpravy vodojemu pracích vôd“.
6	Otázka: Vo výkaze výmer v časti Rozpočet – Elektročasť v položke číslo 74 je uvedení betónový základ pre osadenie generátora. Môžete poskytnúť výkresovú časť pre tento betónový základ vr. statického posudku?
	Odpoveď: Typ a vyhotovenie základu pre generátor sú závislé na konkrétnom type dodaného generátora podľa požiadaviek jeho výrobcu a pri rôznych výrobcach sú odlišné, preto v projekte neboli špecifikované. Základ vyhotoví dodávateľ až po výbere konkrétneho typu generátora v zmysle požiadaviek výrobcu generátora.